
 

 

 

 

SATNICA TRKE TROTINETA U ORGANIZACIJI DELEGACIJE EU U OKVIRU ROLERIJADE 

 

 

 

Datum: subota, 19. septembar 2010. 

 

Vreme događaja: 13.30 (štand je otvoren od 10.00 do 17.00) 

 

Trajanje događaja: 1,5 sati maksimalno 

 

Mesto: Trg Republike, centar grada  
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Koncept: Kao pružalac institucionalne podrške Rolerijadi, Delegacija Evropske unije u Republici Srbiji 

biće domaćin trke trotineta. Takođe, u učesnički paket uključen je i promotivni štand, koji će biti 

postavljen na Trgu Republike. Delegacija će na internet stranici Rolerijade biti predstavljena kao 

pružalac institucionalne podrške, što podrazumeva promotivnu kampanju (uključujući vebsajt, 

televiziju, radio, odnose s javnošću, konferenciju za novinare, postere i letke) i priliku da se promoviše 

Nedelja mobilnosti na glavnoj bini, kao i brendirane banere na lokaciji, startu i cilju, brendirane 

dresove i startne brojeve te medalje za pobednike trka.  

Zamišljeno je da se trka održi u centru grada (od Makedonske ulice od Trga Republike). Učesnici treba 

da se prijave kroz postojeće kanale prijavljivanja za Rolerijadu, uključujući i njenu internet stranicu i 

poslovnicu Telekoma Srbija na Terazijama 24.  

 

Posebna ponuda besplatnih trotineta za prvih 50 prijavljenih učesnika takođe će biti 

najavljena kroz medijske kanale i na vebsajtu.   

  

 

 

 



 

 

 

Satnica:  
 

13.30-13.45 Okupljanje učesnika i pozdrav dobrodošlice g. Đelića, g. Dulića, g. Đilasa i 

ambasadora EU koji treba da učestvuju u trci (Domaćin će obezbediti trotinete za zvaničnike) 

 

13.45-14.05 Trka trotineta  

(Start obeležava 50 plavih i žutih helijumskih balona koji se puštaju u vazduh na liniji 

starta, posle čega sledi zvuk startnog pištolja)  

 

14.05-14.30 Poseta štandu Delegacije EU na glavnom trgu. Učesnici: g. Dežer i zvaničnici 

   

(Štand je opremljen brendiranim balonima, majicama, lecima, ekološkom gumenom 

ambalažom. Graffiti, artists izvode tačke oko štanda. Ako bude vremena i volje, moguće 

je pridružiti se organizatorima u deljenju točkova svakom učesniku – vrhunac Rolerijade 

i kampanje koju podržava Ministarstvo sporta i omladine, gde svaki učesnik trke dobija 

komplet od 8 točkova) 

 

 

14.30-15.00 Obraćanje građanima i svečana dodela nagrada. Učesnici: g. Dežer (i 

zvaničnici?)  

(Dodela nagrada će se odvijati na glavnoj bini. Počinje obraćanjem g. Dežera u kojem 

govori o konceptu Nedelje mobilnosti i ulozi Delegacije EU i najavljuje donaciju 

Prihvatlištu za decu i Beogradskom sirotištu, kojima će Delegacija EU pokloniti po 20 

trotineta. Posle govora, nagrade dobija prvih desetoro pobednika trke, uključujući 

sportski komplet koji se sastoji od zaštitne kacige i štitnika za laktove i kolena. Za ovo 

će biti potrebni prevodilac i pomoćnik)* 

 

 

 

15:00  Kraj događaja  

 

*Potrebna potvrda učešća zvaničnika u svečanoj dodeli nagrada.   

 

 

 

 

 


